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At Nexia we provide modernity, design 
and well-being through technologically 
progressive light. We understand light as 
culture: its role in the creation of 
experiences creates a nexus between 
space and people. We adhere to a
set of goals: products and projects that 
seek rigour in light, visual comfort, 
efficiency and innovation.
 Our mission is to simplify the 
creation of friendly environments that 
connect people with technology, in 
order to provide unique and ultimately 
better experiences.
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Plaf
48V

Nexia10

Index Protection
IP20

Flicker
<1%

Step McAdam
3-SCDM

Driver
On 48V track

CRI
90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K / Tuneable white

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
lll

Voltage
48V

ES

Luminaria para 48V Track que 
destaca por la sencillez de su diseño 
y su increíble efecto de iluminación 
general difusa. Plaf permite desatar tu 
creatividad combinando acabados 
metalizados en su aro interior con una 
superficie plana en blanco o negro para 
conseguir un estilo único.
 Además, tambien disponible 
en TW para proyectos que requieran un 
plus tecnicidad y busquen el control de 
la temperatura de color.

FR

Luminaire pour rail 48V qui se distingue 
par la simplicité de son design et son 
incroyable effet d’éclairage général 
diffus. Plaf vous permet de laisser libre 
cours à votre créativité en combinant 
des finitions métalliques sur son 
anneau intérieur avec une surface plane 
noire ou blanche pour obtenir un style 
unique.
 En outre, il est également 
disponible en TW pour les projets qui 
nécessitent une technicité accrue et 
recherchent un contrôle de la 
température de couleur.

IT

Apparecchio per binario 48V che si 
distingue per la semplicità del suo 
design e per l’incredibile effetto di 
illuminazione generale diffusa. Plaf 
permette di liberare la propria 
creatività combinando le finiture 
metalliche dell’anello interno con una 
superficie piatta bianca o nera per 
ottenere uno stile unico.
 Inoltre, è disponibile anche in 
versione TW per i progetti che 
richiedono una maggiore tecnicità e 
cercano un controllo della temperatura 
di colore.

Architectural collection Plaf 11

Luminaire for 48V Track that stands out for the simplicity of its design and its 
incredible diffused general lighting effect. Plaf allows you to unleash your 
creativity by combining metallic finishes on its inner ring with a flat black or 
white surface to achieve a unique style.
 In addition, it is also available in TW for projects that require extra 
technicality and seek colour temperature control.

*Tuneable white only with Dali (D)
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Nexia14

Index Protection
IP20

Flicker
<5%

Step McAdam
3-SCDM

Driver
Included

CRI
90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K / Tuneable white

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
220V

Plaf
Air

Ceiling pendant luminaire with a 300mm or 500mm rigid bar that stands out 
for the simplicity of its design and its incredible diffused general lighting effect 
capable of creating cosy atmospheres. Plaf allows you to unleash your 
creativity by combining metallic finishes on its inner ring with a flat black or 
white surface to achieve a unique style.
 In addition, it is also available in TW for projects that require extra 
technicality and seek colour temperature control.
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Architectural collection Plaf 15

ES

Luminaria de suspensión a techo 
mediante barra rígida de 300mm o 
500mm que destaca por la sencillez 
de su diseño y su increíble efecto de 
iluminación general difusa capaz de 
crear ambientes acogedores. Plaf 
permite desatar tu creatividad 
combinando acabados metalizados en 
su aro interior con una superficie plana 
en blanco o negro para conseguir un 
estilo único.
 Además, tambien disponible 
en TW para proyectos que requieran un 
plus tecnicidad y busquen el control de 
la temperatura de color.

FR

Luminaire suspendu au plafond avec 
une barre rigide de 300 mm ou 500 mm 
qui se distingue par la simplicité de son 
design et son incroyable effet d’éclaira-
ge général diffus capable de créer des 
atmosphères chaleureuses. Plaf vous 
permet de laisser libre cours à votre 
créativité en combinant des finitions 
métalliques sur son anneau intérieur 
avec une surface plane en noir ou en 
blanc pour obtenir un style unique.
 En outre, il est également 
disponible en TW pour les projets qui 
nécessitent une technicité accrue et 
recherchent un contrôle de la tempéra-
ture de couleur.

IT

Apparecchio a sospensione per soffitto 
con barra rigida da 300 o 500 mm che 
si distingue per la semplicità del suo 
design e per l’incredibile effetto di 
illuminazione generale diffusa in grado 
di creare atmosfere accoglienti. Plaf 
permette di liberare la propria 
creatività combinando finiture 
metalliche sull’anello interno con una 
superficie piatta in bianco o nero per 
ottenere uno stile unico.
 Inoltre, è disponibile anche 
in TW per i progetti che richiedono una 
maggiore tecnicità e cercano un 
controllo della temperatura di colore.

*Tuneable white only with Dali (D)
** Only available for H, E, F color temp.
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*Tuneable white only with Dali (D)
** Only available for H, E, F color temp.
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Index Protection
IP20

Flicker
<5%

Step McAdam
3-SCDM

Driver
Included

CRI
90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K / Tuneable white

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
220V

Cut-out
Ø100-300 mm

Plaf
Surface
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Surface luminaire that stands out for the simplicity of its design and its 
incredible diffuse general lighting effect. Plaf allows you to unleash your 
creativity by combining metallic finishes on its inner ring with a flat surface in 
black or white to achieve a unique style.
 In addition, it is also available in TW for projects that require extra 
technicality and seek colour temperature control.
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* Only available for H, E, F color temp.
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ES

Luminaria de superficie que 
destaca por la sencillez de su diseño 
y su increíble efecto de iluminación 
general difusa. Plaf permite desatar tu 
creatividad combinando acabados 
metalizados en su aro interior con una 
superficie plana en blanco o negro para 
conseguir un estilo único.
 Además, tambien disponible 
en TW para proyectos que requieran un 
plus tecnicidad y busquen el control de 
la temperatura de color.

FR

Luminaire de surface qui se distingue 
par la simplicité de son design et son 
incroyable effet d’éclairage général 
diffus. Plaf vous permet de laisser libre 
cours à votre créativité en combinant 
des finitions métalliques sur son anneau 
intérieur avec une surface plane en 
noir ou en blanc pour obtenir un style 
unique.
 En outre, il est également 
disponible en TW pour les projets qui 
nécessitent une technicité accrue et 
recherchent un contrôle de la 
température de couleur.

IT

Apparecchio di superficie che si 
distingue per la semplicità del suo 
design e per l’incredibile effetto di 
illuminazione generale diffusa. Plaf 
permette di liberare la propria 
creatività combinando le finiture 
metalliche dell’anello interno con una 
superficie piatta in bianco o nero per 
ottenere uno stile unico.
 Inoltre, è disponibile anche 
in TW per i progetti che richiedono una 
maggiore tecnicità e cercano un 
controllo della temperatura di colore.
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Nexia26

Owwl

OWWL is Nexia’s most complete and technical indoor spoytlight, its different 
versions will allow you to play with its multiple technological innovations: 
adjustable zoom from 20º to 60º with a smooth movement, CCT technology, 
3 degrees of intensity and for projects that require greater technicality, available 
in Dali and Bluetooth Casambi technology with a colour rendering index of 
over 97.

Architectural collection Owwl 27

Index Protection
IP20

Flicker
<5%

Step McAdam
2-SCDM

Driver
Included

CRI
90*

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
230V

Cut-out 
Ø100mm

*CRI97 on demand

Its version with semi-recessed ceiling base allows point-to-point 
installation of the projector without the need for a rail. Its 
surface-mounted version allows point-to-point installation of the 
projector without the need for a rail, concealing the driver inside.

ES

OWWL el proyector de interior más 
completo y técnico de Nexia, sus 
distintas versiones te permitirán jugar 
con sus múltiples innovaciones 
tecnológicas: zoom ajustable de 20º a 
60º con un suave movimiento, 
tecnología CCT, 3 grados de intensidad 
y para proyectos que requieran una 
mayor tecnicidad, disponible en 
tecnología Dali y Bluetooth Casambi 
con un índice de reproducción 
cromática superior a 97. 
 Su versión con base 
semiempotrada a techo permite la 
instalación del proyector punto a punto 
sin necesidad de carril. 
Su versión con base de superficie per-
mite la instalación del proyector punto 
a punto sin necesidad de carril, 
ocultando el driver en su interior.

FR

OWWL est le projecteur d’intérieur le 
plus complet et le plus technique de 
Nexia, ses différentes versions vous 
permettront de jouer avec ses multiples 
innovations technologiques : zoom 
réglable de 20º à 60º avec un 
mouvement fluide, technologie CCT, 
3 degrés d’intensité et pour les projets 
qui nécessitent une plus grande 
technicité, disponible en technologie 
Dali et Bluetooth Casambi avec un 
indice de rendu des couleurs de plus 
de 97. 
 Sa version avec base 
semi-encastrée au plafond permet une 
installation point à point du projecteur 
sans avoir besoin d’un rail. 
 Sa version en saillie permet 
d’installer le projecteur point par point, 
sans rail, en dissimulant le pilote à 
l’intérieur.

IT

OWWL è il proiettore per interni più 
completo e tecnico di Nexia; le sue 
diverse versioni vi permetteranno di 
giocare con le sue molteplici 
innovazioni tecnologiche: zoom 
regolabile da 20º a 60º con un 
movimento fluido, tecnologia CCT, 3 
gradi di intensità e, per i progetti che 
richiedono maggiore tecnicità, 
disponibile in tecnologia Dali e 
Bluetooth Casambi con un indice di 
resa cromatica superiore a 97. 
 La versione con base a 
soffitto semi-incassata consente 
l’installazione del proiettore da punto a 
punto senza la necessità di un binario. 
 La versione a montaggio 
superficiale consente di installare il 
proiettore da punto a punto senza 
bisogno di una guida, nascondendo il 
driver all’interno.

Semirecessed

Surface

Track



Owwl 
Semirecessed

Nexia28
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Sutil

Sutil, spotlight for interiors with simple and minimalist lines, characterised by its 
compact design, efficiency and  technicality. Available in a colour rendering 
index of over 97 and a new colour temperature: 3500K that makes it an ideal 
option for retail projects. In addition, it permits customising its front ring in gold 
and copper finishes and the incorporation of sculptural or cut-out lenses for 
greater light control.
 Its version with a semi-recessed ceiling base allows the spotlight to be 
installed fully integrated into the space, point to point, without the need for a 
track. 
 Its surface-mounted version allows point-to-point installation of the pro-
jector without the need for a rail, concealing the driver inside.

Index Protection
IP20

Flicker
<5%

Step McAdam
2-SCDM

Driver
Included

CRI
≥90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 3500K / 4000K

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
230V

IT

Sutil, un proiettore per interni dalle linee 
semplici e minimaliste, caratterizzato da 
design compatto, efficienza e 
tecnicità. Disponibile con un indice di 
resa cromatica superiore a 97 e una 
nuova temperatura di colore: 3500K, che 
lo rende un’opzione ideale per i progetti 
retail. Inoltre, permette di personalizzare 
l’anello frontale con finiture in oro e rame 
e di incorporare lenti scultoree o tagliate 
per un maggiore controllo della luce. 
 La versione con base a soffitto 
semi-incassata permette di installare il 
proiettore completamente integrato nello 
spazio, punto a punto, senza bisogno di 
un binario. 
 Sa version en saillie permet 
d’installer le projecteur point par point, 
sans rail, en dissimulant le pilote à 
l’intérieur.

ES

Sutil, proyector para interiores de lineas 
simples y minimalistas, que se 
caracteriza por su diseño compacto, 
eficiencia y tecnicidad. Disponible en 
un índice de reproducción cromática 
superior a 97 y una nueva temperatura 
de color: 3500K que lo convierte en una 
opción ideal para proyectos de retail. 
Además, permite personalizar su aro 
frontal en acabados dorados y cobres y 
la incorporación de lentes esculturales 
o de recorte para un mayor control de la 
luz.     
Su versión con base semiempotrada a 
techo permite la instalación del proyector 
totalmente integrado en el espacio, punto 
a punto, sin necesidad de carril.  
 Su versión con base de 
superficie permite la instalación del 
proyector punto a punto sin necesidad de 
carril, ocultando el driver en su interior.

FR

Sutil, un projecteur pour les 
intérieurs aux lignes simples et 
minimalistes, caractérisé par son design 
compact, son efficacité et sa 
technicité. Il est disponible avec un 
indice de rendu des couleurs supérieur 
à 97 et une nouvelle température de 
couleur: 3500K, ce qui en fait une option 
idéale pour les projets de vente au détail. 
De plus, il permet de personnaliser son 
anneau frontal avec des finitions en or 
et en cuivre et d’incorporer des lentilles 
sculpturales ou découpées pour un 
meilleur contrôle de la lumière. 
 Sa version avec une base 
semi-encastrée au plafond permet 
d’installer le projecteur de manière 
totalement intégrée dans l’espace, point 
par point, sans avoir besoin d’un rail. 
 Sa version en saillie permet 
d’installer le projecteur point par point, 
sans rail, en dissimulant le pilote à 
l’intérieur.

Track

Semirecessed Surface

*CRI97 on demand
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Sutil
Semirecessed
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26004–
26003–1
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26007–
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Honeycomb
Anti–Gla re Crosspiece (Black )
Oval Lens 0,3x60
Oval Lens 15x60
Flood Lens x1,3
Flood Lens x2
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Accessories 26011 / 26021
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Index Protection
IP20

Flicker
<5%

Driver
Included

CRI
90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
3000K / 4000K

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
l

Voltage
230V

Family of track spotlights and wallwashers for indoor use, characterised by 
their elegant square design and reduced size. Now with improved fluxes and 
wattages up to (flux/power) offering even more powerful and efficient lighting, 
perfect for creating cosy atmospheres with careful styling.

ES

Familia de proyectores a carril y 
bañadores de pared para uso interior, 
caracterizada por su elegante dise-
ño cuadrado y su reducido tamaño. 
Ahora con flujos y potencias mejoradas 
de hasta (flujo/potencia) ofreciendo 
una iluminación aún más potente y 
eficiente, perfecta para crear ambientes 
acogedores con estilo cuidado.

FR

Famille de projecteurs sur rail et de 
lèche-mur pour l’intérieur, caractérisés 
par leur élégant design carré et leurs 
dimensions réduites. Désormais avec 
des flux améliorés et des puissances 
allant jusqu’à (flux/puissance), ils offrent 
un éclairage encore plus puissant et 
efficace, idéal pour créer des 
atmosphères chaleureuses avec un 
style soigné.

IT

Famiglia di faretti a binario e wallwasher 
per interni, caratterizzati dall’elegante 
design squadrato e dalle 
dimensioni ridotte. Ora con flussi 
migliorati e potenze fino a 
(flusso/potenza), offrono 
un’illuminazione ancora più potente ed 
efficiente, perfetta per creare atmosfere 
accoglienti con uno stile accurato.

Architectural collection Slide 39
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Paw

Architectural collection Paw 31

Index Protection
IP20

Flicker
<5%

Step McAdam
3-SCDM

Driver
Included

CRI
90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
230V

Cut-out
Ø68

ES

Paw se caracteriza por ser una solución 
de pequeñas dimensiones, versátil 
y multifuncional capaz de ajustar su 
cuerpo interior, modificando su función 
de proyector a downlight adaptándose 
a así a las necesidades del proyecto.

FR

Paw est une solution de petite 
dimension, polyvalente et 
multifonctionnelle qui peut ajuster son 
corps interne, changeant sa fonction de 
projecteur à downlight, s’adaptant ainsi 
aux besoins du projet.

IT

Paw è una soluzione piccola, versatile e 
multifunzionale che può regolare il suo 
corpo interno, cambiando la sua 
funzione da faretto a downlight, 
adattandosi così alle esigenze del 
progetto.

Paw is a small, versatile and multifunctional solution that can adjust its inner 
body, changing its function from spotlight to downlight, thus adapting to the 
needs of the project.
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Hol

Index Protection
IP54 (IP20 superior)

Flicker
<10%

Step McAdam
4-SCDM

Driver
Included

CRI
80

Lifetime
35.000h L80B20

Temperature
2700K + 3000K + 4000K

Technology
LED

Guarantee
3 years

Class
ll

Voltage
230V

Compact downlight with slightly recessed textured opal diffuser that generates a 
pleasant lighting effect, also adjustable in colour temperature (3CCT). Ideal for 
installation in spaces with little recessing space thanks to its minimal height. 
Hol/Holp guarantee excellent heat dissipation and are available in 3 sizes and a 
surface-mounted version.
 In addition, the Holp family incorporates the possibility of a higher front ring, 
thus offering a luminaire with the same technical features, but with greater visual 
comfort.

ES

Downlight compacto con difusor opal 
texturizado ligeramente retranqueado 
que genera un agradable efecto 
lumínico, tambien ajustable en 
temperatura de color (3CCT). Ideal 
para instalar en espacios con poco 
espacio de empotramiento gracias a su 
mínima altura. Hol/Holp garantizan una 
excelente disipación del calor y están 
disponibles en 3 tamaños y una versión 
de superficie.
 Además, la familia Holp, 
incorpora la posibilidad de un aro 
frontal de mas altura, ofreciendo asi una 
luminaria con las mismas 
prestanciones tecnicas, pero con un 
mayor confort visual.

FR

Downlight compact avec diffuseur 
opale texturé légèrement encastré qui 
génère un effet lumineux agréable, 
également réglable en température de 
couleur (3CCT). Idéal pour l’installation 
dans des espaces avec peu 
d’encastrement grâce à sa hauteur 
minimale. Hol/Holp garantissent une 
excellente dissipation de la chaleur 
et sont disponibles en 3 tailles et en 
version pour montage en saillie.
 De plus, la famille Holp 
intègre la possibilité d’un anneau frontal 
plus haut, offrant ainsi un luminaire avec 
les mêmes caractéristiques techniques, 
mais avec un plus grand confort visuel.

IT

Downlight compatto con diffusore 
opalino testurizzato leggermente 
incassato che genera un piacevole 
effetto luminoso, regolabile anche in 
temperatura di colore (3CCT). Ideale 
per l’installazione in spazi con poco 
spazio di incasso grazie alla sua altezza 
minima. Hol/Holp garantiscono 
un’ottima dissipazione del calore e 
sono disponibili in 3 dimensioni e in 
una versione da incasso.
 Inoltre, la famiglia Holp incor-
pora la possibilità di un anello frontale 
più alto, offrendo così un 
apparecchio con le stesse 
caratteristiche tecniche, ma con un 
maggiore comfort visivo.

Ø111mm
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Ø146mm
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Ø226mm

01840–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º Edge cut660lm / 6W0

1

S 9 R0

01850–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º Edge cut1200lm / 9W0

1

S 9 R1

Cut-out Ø90mm 

Cut-out Ø120mm 

01870–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º Edge cut

On-off

2900lm / 21W0

1

S 9 R

-

3

Cut-out Ø200mm 
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Index Protection
IP20

Flicker
<10%

Step McAdam
4-SCDM

Driver
Included

CRI
80

Lifetime
35.000h L80B20

Temperature
2700K + 3000K + 4000K

Technology
LED

Guarantee
3 years

Class
ll

Voltage
230V

Hol
Down

77
m

m

Ø200mm

01920–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off2900lm / 21W0

1

S 9 -3





Holp

Nexia54 Architectural collection Holp 44

Index Protection
IP54 (IP20 superior)

Flicker
<7%

Step McAdam
4-SCDM

Driver
Included

CRI
80

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K + 3000K + 4000K

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
230V

Ø111mm

52
m

m

Ø146mm

52
m

m

52
m

m

Ø226mm

01845–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off

Dali

Edge cut

750lm / 6W0

1

S 9 -

D

R

0

Cut-out Ø90mm 

Emergency

Ki 1hEM

01855–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off

Dali

Edge cut

1200lm / 9W0

1

S 9 -

D

R

1

Cut-out Ø120mm 

Emergency

Ki 1hEM

01875–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off

Dali

Edge cut

2950lm / 21W0

1

S 9 -

D

R

3

Cut-out Ø200mm 

Emergency

Ki 1hEM
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Holp
Deep

Ø111mm

72
m

m

01846–
Holp S Deep

Ø146mm

87
m

m

01856–
Holp M Deep

01876–
Holp L Deep

Ø226mm

87
m

m

01846–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off

Dali

Edge cut

750lm / 6W0

1

S 9 -

D

R

0

Cut-out Ø90mm 

Emergency

Ki 1hEM

01856–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off

Dali

Edge cut

1200lm / 9W0

1

S 9 -

D

R

1

Cut-out Ø120mm 

Emergency

Ki 1hEM

01876–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off

Dali

Edge cut

2950lm / 21W0

1

S 9 -

D

R

3

Cut-out Ø200mm 

Emergency

Ki 1hEM
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Holp
Down

Index Protection
IP20

Flicker
<7%

Step McAdam
4-SCDM

Driver
Included

CRI
80

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K + 3000K + 4000K

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
230V

77
m

m

Ø200mm

01925–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

827+830+840 100º On-off

Dali

Edge cut

2950lm / 21W0

1

S 9 -

D

R

3

Emergency

Ki 1hEM



Tidy

Architectural collection Tidy 61

Index Protection
IP20 / IP54

Flicker
Free

Step McAdam
3-SCDM

Driver
Included

CRI
90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K

Dim to warm
918 - 930

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
230V

Cut-out
Ø68

Tidy is the trimless downlight with the easiest installation on the market, thus 
solving the finishing problems that may arise with this type of luminaires. With 
its 3-step installation system, the process is agile and does not require any 
final touches, guaranteeing a perfect finish. Tidy is available in 5 color finishes 
and is compatible with our 15040 module, as well as GU10 bulbs.

IT

Tidy è il downlight trimless con 
l’installazione più facile sul mercato, 
risolvendo così i problemi di finitura 
che possono sorgere con questo tipo 
di apparecchi di illuminazione. Con il 
suo sistema di installazione a 3 fasi, il 
processo è rapido e non richiede ritocchi 
finali, garantendo una finitura perfetta. Tidy 
è disponibile in 5 finiture di colore ed è 
compatibile con il nostro modulo 15040, 
così come con lampadine GU10.

ES

Tidy es el downlight trimless con la 
instalación más fácil del mercado, 
resolviendo así los problemas de 
acabado que pueden surgir con este tipo 
de luminarias. Con su sistema de 
instalación en 3 pasos, el proceso es ágil 
y no requiere retoques finales, 
garantizando un remate perfecto. Tidy 
está disponible en 5 acabados de color 
y es compatible con nuestro módulo 
15040, así como con bombillas GU10.

FR

Tidy est le downlight sans cadre avec 
la facilité d’installation la plus grande du 
marché, résolvant ainsi les problèmes de 
finition qui peuvent survenir avec ce type 
de luminaires. Avec son système 
d’installation en 3 étapes, le 
processus est rapide et ne nécessite pas 
de retouches finales, garantissant une 
finition parfaite. Tidy est disponible en 
5 finitions de couleur et est compatible 
avec notre module 15040, ainsi qu’avec 
les ampoules GU10.
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00471–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

Copper

Gold

Graphite

927

930

940

918-930

20º

40º

60º

On-Off

Dali

Edge cut

Bluetooth

Zigbee

780lm / 6W

1070lm / 9W

1400lm / 13W

0

1

A

D

G

H

E

F

D*

2

4

6

–

D*

R

B

Z

0

1

2

IP

IP20

IP54

-

P

*DIM to warm 1800K - 3000K only available with the dimmable 6w version.
DIM to warm 635 lm/6w

64 mm 64 mm

6-9W

13W

90
 m

m

75
 m

m

Tidy

Ø Ø



The easiest trimless to install

Nexia64 Architectural collection Tidy 65

Step 1 Step 2 Step 3 Step 4

Hole 68mm

Agujero 68mm

Trou de 68mm

Foro 68mm

Place the support 
pice

Colocar la pieza 
de soporte

Insérer la pièce 
de support

Inserire il pezzo di 
supporto

Insert the plunger 
piece

Colocar la pieza 
émbolo

Insérer la pièce du 
plongeu

Inserire il pezzo di 
supporto

Insert the module 
together with the 
lamp holder

Insertar el modulo 
junto al 
portalámparas

Insérer le module 
à côté de la 
porte-lampe

Inserire il modulo 
accanto al 
portalampada
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Nexia66

Vlok Down
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Vlok Wall
p. 78

Outdoor collection 67





Nexia70

Vlok

Index Protection
IP65

Flicker
<5%

Step McAdam
3-SCDM

Driver
Included

CRI
90

Lifetime
50.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K

Technology
LED

Guarantee
5 years

Class
ll

Voltage
230V

Vlok’s powerful and elegant exterior design provides a clean and 
minimalist effect thanks to its small size. Its Unified Glare Ratio (UGR) of less 
than 13, achieved thanks to its reflector, guarantees an almost imperceptible 
light output with a uniform and glare-free luminous effect from all models in 
the family. 
 Available in modules of three, six and twelve LEDs with an IP65 rating, 
which provides high resistance and safety for use in any outdoor project 
environment.

Outdoor collection Vlok 71

ES

Vlok potente y elegante diseño exterior 
que brinda un efecto limpio y minimalista 
gracias a su reducido tamaño. Su índice 
de deslumbramiento unificado (UGR) 
inferior a 13, logrado gracias a su 
reflector, garantiza una salida de luz casi 
imperceptible con un efecto luminico 
uniforme y sin deslumbramientos por 
parte de todos los modelos de la familia. 
 Disponible en módulos de tres, 
seis y doce leds con un grado IP65, que 
proporciona una alta resistencia y 
seguridad para poder utilizarlo en 
cualquier ambito de proyecto exterior.

FR

Le design extérieur puissant et élégant de 
Vlok offre un effet propre et 
minimaliste grâce à sa petite taille. Son 
rapport d’éblouissement unifié (UGR) 
inférieur à 13, obtenu grâce à son 
réflecteur, garantit un rendement
 lumineux presque imperceptible avec un 
effet lumineux uniforme et sans 
éblouissement pour tous les modèles de 
la famille. 
 Disponible en modules de 
trois, six et douze LED avec un indice de 
protection IP65, ce qui garantit une 
résistance et une sécurité élevées pour 
une utilisation dans n’importe quel 
environnement de projet extérieur.

IT

Il design esterno di Vlok, potente ed 
elegante, offre un effetto pulito e 
minimalista grazie alle sue dimensioni 
ridotte. Il rapporto di abbagliamento 
unificato (UGR) inferiore a 13, ottenuto 
grazie al riflettore, garantisce 
un’emissione luminosa quasi 
impercettibile con un effetto luminoso 
uniforme e privo di abbagliamento da tutti 
i modelli della famiglia. 
 Disponibile in moduli da tre, 
sei e dodici LED con grado di protezione 
IP65, che garantisce un’elevata 
resistenza e sicurezza per l’utilizzo in 
qualsiasi ambiente esterno.
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Cut-out 87x32mm

24613–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

927

930

940

20º

36º

On-off

Edge cut

Dali no push

630lm / 8W0

1

H

E

F

2

3

–

R

N

0

Cut-out 165x37mm

24616–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

927

930

940

20º

36º

On-off

Edge cut

Dali

1260lm / 15W0

1

H

E

F

2

3

–

R

D

1

Cut-out 325x37mm

24622–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

927

930

940

20º

36º

On-off

Edge cut

Dali

2520lm / 28W0

1

H

E

F

2

3

–

R

D

3

Outdoor collection Vlok 73

24613 
Vlok Recessed

24616
Vlok Recessed

24622
Vlok Recessed



24226–
Vlok Down

24232–
Vlok Down

*1000lm / 10W

24226–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

927

930

940

20º

36º

On-off

Edge cut

1260lm / 12W0

1

H

E

F

2

3

–

R*

1

24232–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

927

930

940

20º

36º

On-off

Dali

1800lm / 18W0

1

H

E

F

2

3

–

D

2

Nexia74
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167mm
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*1000lm / 10W

24446–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

927

930

940

20º

36º

On-off

Edge cut

1260lm / 12W0

1

H

E

F

2

3

–

R*

1

24452–

Colour CRI/Temp. Angle DimmingLed

White

Black

927

930

940

20º

36º

On-off

Dali

1800lm / 18W0

1

H

E

F

2

3

–

D

2
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172mm
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330mm
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Niagra mini
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Nexia84

Niagra mini

Mini neon led strip, decorative continuous light for the design of backlit 
structures and shapes.

ES

Tira led neon mini, luz continua 
decorativa para el diseño de estructuras y 
formas retroiluminadas.

FR

Mini bande de néons, lumière continue 
décorative pour la conception de 
structures et de formes rétroéclairées

IT

Mini striscia led al neon, luce continua 
decorativa per la progettazione di strutture 
e forme retroilluminate.

Index Protection
IP66

Driver
Not included

CRI
>90

Lifetime
36.000h L80B20

Temperature
2700K / 3000K / 4000K

Technology
LED

Guarantee
3 years

Voltage
24V

Led Strips collection Niagra mini 85

6.2mm

5.3mm

m2.9
m

8.5mm

6.5mm

m11
m

Temp. Density PowerLumen output

2700K

3000K

4000K

140 leds/m

140leds/m

140leds/m

14.4W

14.4W

14.4W

290lm/m

315lm/m

360lm/m21521– F

21521– E

21521– H

21521–
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